
یت دانشگاه‌های دولتی  تعیین تکلیف مدیر

در دولت چهاردهم، ماجرا‌های عجیبی و 

جدیدی را در فضای آموزش عالی رقم زده 

یر علوم که در روز‌های نخست  است. وز

حضور در ساختمان هرمزان از نداشتن 

عجله برای تغییر رؤسای دانشگاه‌ها سخن 

پرستان که  گفته بود، ازقرارمعلوم برای روشن‌شدن وضعیت برخی سر

 در همان هفته‌های شروع فعالیت حکم گرفتند هم چندان عجله 
ً
اتفاقا

ندارد و یا حلم و صبری مثال‌زدنی امورات برخی از دانشگاه‌های 

 
ً
بزرگ را به اما و اگر‌ها گره‌ زده است. وضعیتی که باعث شده عملا

یر علوم در هاله‌ای از ابهام به  پرستی چند تن از منصوبان وز سر

لحاظ قانونی قرار گیرد؛ اتفاقی که از سوی یک استاد حقوق، امری 

تعجب‌برانگیز به‌حساب می‌آید. 

   روز‌های غیرقانونی سرپرستی

پیش‌تر با جزئیات از بلاتکلیفی برخی دانشگاه‌های بزرگ انتقاد 

کردیم و نوشتیم که بر اساس آیین‌نامه جامع مدیریت دانشگاه‌ها و 

مؤسسات آموزش عالی، پژوهشی و فناوری حکم سرپرستی رئیس 

پیشنهادی برای تصدی اداره یک دانشگاه تاریخ انقضایی ۶ماهه 

 در این مدت‌زمان یا شورای‌عالی انقلاب‌فرهنگی باید 
ً
دارد. قاعدتا

حکم سرپرستی او را به ریاست تبدیل و یا وزیر باید شخص دیگری 

را برای سپردن امورات آن مجموعه آموزش عالی به شورا معرفی کند. 

بااین‌حال در بزرگ‌ترین نهاد آموزش عالی دولتی یعنی دانشگاه تهران، 

یک ماه و چند هفته پس از پایان دوران قانونی سرپرستی سیدحسین 

حسینی - که قرار بود با تشکیل شورایی از منتخبان دانشگاه و جلب 

مشارکت دانشگاهیان، فرد شایسته‌ای را به وزارت‌خانه پیشنهاد 

بدهد؛ اما در نهایت حتی نتایج انتخابات دانشکده‌ای هم نامعلوم 

 به‌عنوان سرپرست معرفی شد. قسمت 
ً
ماند – محمد‌حسین امید مجددا

عجیب ماجرا، همان حلم و صبر مثال‌زدنی است که حتی این تصمیم 

را پیش از پایان دوران قانونی سرپرست نخست )27 اسفند( اتخاذ 

یق انداخت. البته این تنها نقطه  نکرد و آن را تا نیمه اردیبهشت به تعو

 مشخص نشد اگر 
ً
مسئله‌برانگیز ماجرا نیست، عجیب‌تر اینکه اصلا

وزیر قصد ادامه کار با سرپرست نخست دانشگاه تهران را داشته چرا 

او را به شورای‌عالی انقلاب‌فرهنگی معرفی نکرد! 

   فرار به جلو با نقد روند تأیید سرپرستان

روز‌های اخیر برخی رسانه‌ها در پس اظهارات سیمایی‌صراف ابهامات 

و شبهاتی را نسبت به روند تأیید افراد پیشنهادی برای تصدی ریاست 

دانشگاه‌ها مطرح کردند. وزیر علوم با بیان اینکه »اگر همه چیز در این 

روند در اختیار وزارت علوم بود این کار یک‌هفته‌ای انجام می‌شد« 

تلاش کرد تا توپ چالش سرپرستان فراقانونی که در دولت یازدهم هم 

گریبان‌گیر آموزش عالی شده بود را به زمین شورا بیندازد. بااین‌حال 

بررسی‌ها نشان می‌دهد در روز‌هایی که سرپرستان 4 دانشگاه پس 

از پایان دوران شش‌ماهه کماکان به شکلی سؤال‌برانگیز فعالیت خود 

را ادامه می‌دهند 21 سرپرست دانشگاه تأییدیه لازم را از شورا کسب 

کردند و در حال حاضر به‌عنوان رئیس دانشگاه مشغول به فعالیتند 

و دیگر سرپرستان منصوب‌شده در وزارت علوم هم در مدت زمان 

قانونی مدیریت خود به سر می‌برند. 

   اختلاف‌نظر بر سر 3 نفر
اگر چه برخی وجود برخی اختلافات در خصوص نحوه بررسی 

برنامه و تأیید سرپرستان را دلیلی بر کندشدن تأیید سرپرستان عنوان 

کردند؛ اما واقعیت ماجرا به نظر جور دیگری است. اداره دانشگاه با 

سرپرست پیش از تأیید حکم، اتفاق عجیبی یا جدیدی نیست، آنچه 

غیرعادی است روشن‌نشدن تکلیف سرپرستی است که در گرفتن 

تأییدیه شورا به چالش خورده است. ماجرای اخیر سرپرستان را هم 

یه نگاه کرد. نخست اینکه در مجموع همه احکام  باید از همین زاو

سرپرستی، در حال حاضر 4 سرپرست در خارج از مدت زمان معین 

فعالیت دارند که اصل محل اشکال و انتقاد به آن‌ها برمی‌گردد. با 

این حال کسب اطلاع خبرنگار »فرهیختگان« نشان می‌دهد بخش 

اعظم اختلاف نظر درخصوص ادامه فعالیت سه سرپرست در قامت 

رئیس دانشگاه است. 

سرپرست دانشگاه خوارزمی یکی از همین دانشگاه‌هاست. بیژن 

عبدالهی، استاد تمام گروه مدیریت آموزشی این دانشگاه، دومین 

انتصاب وزیر علوم دولت چهاردهم بود. او 13 شهریورماه حکم 

سرپرستی گرفت و مهلت قانونی سرپرستی او نیمه اسفندماه به پایان 

رسیده است. با این حال در آستانه نیمه خرداد هنوز هم نسبت به حضور 

او که براساس آیین‌نامه مدیریت دانشگاه غیرقانونی به حساب می‌آید 

یکرد  تصمیم‌گیری نشده است. براساس شنیده‌های »فرهیختگان« رو

مدیریتی او در ماه‌های اخیر محل نقد‌های جدی واقع شده است. 

دومین نفر از این لیست سه‌نفره، شجاع احمدوند، سرپرست دانشگاه 

علامه طباطبایی است که سوم مهرماه حکم خود را دریافت کرده 

است. او که پیش از سرپرستی سابقه معاونت پژوهشی و آموزشی 

دانشگاه علامه طباطبایی و دبیری کمیسیون علوم‌انسانی شورای‌عالی 

عتف را در کارنامه کاری خود دارد، به‌واسطه برخی انتصابات خود 

در ماه‌های اخیر محل انتقاد قرار گرفته است. 

سومین سرپرست فراقانونی هم سیدبهشید حسینی است که از 25 

مهرماه به‌عنوان سرپرست دانشگاه هنر تهران منصوب شده و بیش 

از یک ماهی است که دوران قانونی حضور او هم پایان رسیده است. 

سوابق حسینی سوژه گزارش‌های برخی رسانه‌ها شده و از همان 

هفته‌های نخست تحت عنوان انتصاب حاشیه‌دار از آن یاد می‌شود. 

   3 دانشگاه در انتظار تصمیم وزیر

آنچه تاکنون مشخص شده، سرپرستان معرفی‌شده از جانب وزیر 

علوم برای حضور در جایگاه ریاست سه دانشگاه خوارزمی، هنر و 

علامه طباطبایی محل اختلاف اعضای کمیته منتخب شورای‌عالی 

انقلاب‌فرهنگی قرار گرفته است. این اتفاق در شرایطی رقم می‌خورد 

که مهلت قانونی حضور هر سه نفر به پایان رسیده و ادامه فعالیت 

آن‌ها نه‌تنها محل ایراد و اشکال بوده، بلکه برای کارکنان و اساتید این 

دانشگاه‌ها فضای مبهمی و نامشخصی را نسبت به آینده‌ای نامعلوم 

در حوزه مدیریتی به وجود آورده است. استمرار این شرایط با وجود 

گاهی وزیر علوم بیش از هر چیز به روند معمول فعالیت‌های علمی  آ

و آموزشی سه مجموعه محل آموزش عالی ضربه خواهد زد. اگر قرار 

است به‌مانند دانشگاه تهران، سرپرستان جدیدی برای اداره این سه 

دانشگاه تعیین شود این تأخیر چه آورده مثبتی برای علم و دانشگاه 

خواهد داشت؟ گام نخست برون‌رفت از این شرایط تعیین تکلیف 

سرپرستان فراقانونی است. 

‌»فرهیختگان« از جزئیات تداوم غیرقانونی سرپرستی در دانشگاه‌های دولتی گزارش می‌دهد

ماجرای 3 دانشگاه بدسرپرست

فرصت 10 روزۀ ثبت‌نام ارشد دانشگاه آزاد از روز یکشنبه آغاز شده است

آنچه داوطلبان کارشناسی ارشد دانشگاه آزاد باید بدانند

انتخاب رشته کارشناسی‌ارشد مرحله‌ای حیاتی در مسیر تحصیلی 

داوطلبان است که نیازمند دقت بالا، بررسی ظرفیت پذیرش 

هر رشته، رتبه علمی خود و شرایط دانشگاه‌های مندرج‌شده در 

یرا عدم رعایت نکاتی مانند  دفترچه راهنمای انتخاب‌رشته است؛ ز

زمان‌بندی اعلام‌شده و واردکردن اطلاعات نادرست در سامانه 

موجب ازدست‌رفتن فرصت پذیرش خواهد شد. هم‌زمان با آغاز 

انتخاب رشته و پذیرش دانشجو در مراکز آموزش عالی کشور، 

دانشگاه آزاد نیز شرایط و ضوابط مربوط به پذیرش دانشجویان در 

این دانشگاه را در دفترچه انتخاب رشته کارشناسی‌ارشد خود  درج 

کرده است که در ادامه گزارشی از شرایط و ضوابط این دانشگاه را  

مرور می‌کنیم. 

   فرصت ثبت نام 

تا سه‌شنبه ۲۰ خرداد
نتایج اولیه کنکور کارشناسی‌ارشد روز جمعه ۹ خردادماه به‌صورت 

کارنامه الکترونیکی از سوی سازمان سنجش اعلام شد که شامل 

بخش‌های مختلفی مانند رتبه، نمره کل، سهمیه‌ها و وضعیت مجاز 

بودن داوطلبان برای انتخاب رشته است. بر اساس اطلاعیه‌های 

واحد الکترونیکی دانشگاه آزاد اسلامی، متقاضیانی که علاقه‌مند 

به تحصیل در دانشگاه‌های آزادند می‌توانند با استفاده از کد 

دسترسی انتخاب رشته مندرج در ذیل کارنامه سازمان سنجش 

آموزش کشور و باتوجه‌به شرایط، ضوابط و ظرفیت پذیرش 

دفترچه راهنمای انتخاب رشته‌های تحصیلی آزمون مذکور از روز 

یکشنبه ۱۱ خرداد تا سه‌شنبه ۲۰ خردادماه با مراجعه به سامانه 

ثبت‌نام الکترونیکی مرکز سنجش، پذیرش و فارغ‌التحصیلی به 

آدرس www.azmoon.org نسبت به انتخاب رشته و دانشگاه 

خود اقدام کنند. 

یان در مقطع کارشناسی‌ارشد ناپیوسته دانشگاه  پذیرش دانشجو

آزاد سال ۱۴۰۴، بر اساس مجموعه‌ای از ضوابط و مقررات دقیق 

گاهی از آن‌ها برای داوطلبان امری ضروری  صورت می‌گیرد که آ

است. بر اساس مقررات مندرج در دفترچه راهنما انتخاب رشته 

دانشگاه آزاد، هر داوطلب مجاز به انتخاب حداکثر ۱۰۰ کد رشته 

و محل است. همچنین، افرادی که در دو مجموعه امتحانی ثبت‌نام 

کردند، می‌توانند رشته‌های مرتبط با هر دو مجموعه را در فهرست 

انتخاب‌های خود قرار دهند. لازم به ذکر است که انتخاب رشته 

تنها برای داوطلبانی امکان‌پذیر است که در کارنامه اولیه خود مجاز 

به انتخاب آن رشته‌ها شناخته شده باشند. علاوه بر این، ثبت‌نام و 

انتخاب رشته مستلزم پرداخت هزینه‌ای 360 هزار تومانی است 

و داوطلبان باید این مبلغ را در موعد مقرر پرداخت کنند. ضمن 

اینکه عدم مراجعه به سامانه و ثبت اطلاعات در زمان تعیین‌شده، 

به‌منزله انصراف از پذیرش تلقی شده و امکان انتخاب رشته پس 

از پایان مهلت مقرر وجود نخواهد داشت. 

ع    تحصیل در محل خدمت ممنو

یکی از نکات کلیدی دفترچه پذیرش انتخاب رشته محدودیت 

انتخاب محل تحصیل برای کارکنان و اعضای هیئت‌علمی دانشگاه 

است به‌گونه‌ای که اجازه ندارند محل خدمت خود را به‌عنوان 

دانشگاه محل تحصیل انتخاب کنند. بر اساس این دفترچه یکی 

از موضوعاتی که متقاضیان باید به آن توجه کنند تفاوت شهریه 

واحد‌های بین‌المللی با واحد‌های داخلی است به‌گونه‌ای که ممکن 

برابر شهریه داخلی باشند.  است شهریه واحد‌های بین‌المللی تا دو

موضوع بعدی هم مربوط قوانین سخت‌گیرانه در بحث نقل‌وانتقال 

یژه ممنوعیت انتقال از واحد‌های بین‌المللی  یان به‌و دانشجو

و برون‌مرزی به واحد‌های داخلی است. ضمن اینکه انصراف 

از تحصیل پس از ثبت‌نام و اخذ واحد مشمول پرداخت هزینه 

انصراف خواهد شد، مگر اینکه دانشجو در همان دانشگاه یا واحد 

دیگری از طریق آزمون پذیرفته شود. همچنین دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد‌هایی را به‌عنوان حامی مادران تعیین کرده و پذیرش خاصی 

برای داوطلبان ناشنوا و کم‌شنوا در واحد بین‌الملل فرشتگان در 

نظر گرفته است که داوطلبان ورود به واحد‌ها باید مدارک معتبری 

)سازمان بهزیستی برای واحد فرشتگان( ارائه دهند. 

غ‌التحصیلان رتبه اول مقطع کارشناسی     فار

چه شرایطی برای ثبت‌نام دارند؟ 
بر اساس این دفترچه فارغ‌التحصیل رتبه اول کسی است که بالاترین 

معدل را در بین هم‌رشته‌ای‌های خود در سال تحصیلی دارد و از 

یژه‌ای در پذیرش برخوردار می‌شود. برای تعیین رتبه  امتیازات و

اول، معیار‌هایی چون معدل کل، مقایسه فارغ‌التحصیلان تا پایان 

شهریورماه، رعایت مدت تحصیل مجاز )۴ سال برای کارشناسی 

پیوسته و ۲ سال برای کارشناسی ناپیوسته(، عدم مشروطی و 

نداشتن دروس معادل‌سازی شده لحاظ می‌شود و در صورت 

برابری شرایط، فردی که مدت تحصیل کمتری داشته باشد، رتبه 

اول محسوب می‌شود؛ بنابراین طبق شرایط مندرج‌شده در دفترچه 

فارغ‌التحصیلان رتبه اول می‌توانند از ۱۰ درصد ظرفیت هر رشته 

در پذیرش استفاده کنند و نیازی به ارسال مدرک ندارند؛ بلکه باید 

به محل دانشگاه مراجعه کنند. 

   اختصاص سهمیه آزاد 
در صورت پر نشدن ظرفیت 25 درصدی 

سهمیه رزمندگان و ایثارگران در آزمون کارشناسی‌ارشد یکی از 

سیاست‌های حمایتی است که با هدف فراهم‌کردن فرصت‌های 

آموزشی برای این گروه‌ها طراحی شده است. تخصیص ظرفیت ۲۵ 

و ۵ درصدی به این دسته از داوطلبان باعث می‌شود که آن‌ها شانس 

قبولی در دانشگاه‌های معتبر را داشته باشند، بدون اینکه نیاز به رقابت 

در سهمیه آزاد داشته باشند. بر اساس دفترچه انتخاب رشته دانشگاه 

آزاد اگر ظرفیت ۲۵ درصدی افراد پر نشود، سهمیه به مشمولان ۵ 

درصدی اختصاص داده می‌شود و درصورتی‌که این ظرفیت هم خالی 

بماند، به داوطلبان سهمیه آزاد تعلق می‌گیرد. ضمن اینکه حدنصاب 

نمره قبولی )۷۰ درصد نمره آخرین فرد پذیرفته‌شده برای ایثارگران و 

۸۰ درصد برای رزمندگان( است. 

   دریافت کد پیگیری برای ثبت‌نام اتباع 

در دانشگاه ضروری است 
شرایط ثبت‌نام و پذیرش اتباع غیرایرانی در دانشگاه آزاد به این 

صورت است که علاوه بر تکمیل شرایط عمومی و اختصاصی خود 

در فرم مربوط به اتباع خارجی، نسبت به ثبت اطلاعات در سامانه 

یان، دریافت کد پیگیری و ارائه آن به نماینده  سازمان امور دانشجو

کنسولی دانشگاه برای تأییدپذیرش نیز اقدام کنند. ضمن اینکه برخی 

محدودیت‌ها نیز از جمله ممنوعیت ثبت‌نام در واحد‌های برون‌مرزی 

در صورت نداشتن امکان خروج از کشور، تعیین مناطق ممنوعه برای 

تردد و اقامت برای این متقاضیان در دفترچه انتخاب رشته دانشگاه 

یان نیز مانند  درج شده است؛ اما بااین‌حال شهریه این دانشجو

یان ایرانی و به‌صورت ریالی محاسبه می‌شود.  دانشجو
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مدرک موقت: پرستو رجب‌پور کاشف فرزند: خداکرم دارای شناسنامه به شماره: 

3330129859 صادره اسام‌آباد غرب مدرک کاردانی حسابداری صادره از 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده 

تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به آدرس: استان مرکزی - ساوه - کیلومتر 4 

جاده نورعلیبیک - شهرک دانشگاهی خاتم‌الأنبیاء)ص( دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد ساوه به صندوق پستی39187-366 ارسال نماید.

مدرک دانشنامه: آقای حامد رحمانی حاجی‌آبادی فرزند: قدرت‌اله دارای شماره 

شناسنامه: ۸۵ و کدملی: ۶۵۸۹۸۰۹۱۹۴ صادره: ورامین رشته: مهندسی 

عمران- عمران صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد کاشمر به شماره دانشنامه 

812120027228 مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود 

گواهینامه مذکور را به آدرس: خراسان رضوی شهرستان کاشمر دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد کاشمر به صندوق پستی ۱۶۱ ارسال نماید.

دانشنامه پایان دوره کارشناسی پیوسته رشته علوم اقتصادی - اقتصاد نظری 
اینجانب مهدیه قاسمی بهر آسمان فرزند محمود با شماره شناسنامه 3219 

صادره از واحد کرمان مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد.

مدرک موقت: عرفان بابایی فرزند: مسعود دارای شناسنامه به شماره: 
0020191944 صادره تهران مدرک کاردانی نرم‌افزار صادره از دانشگاه 
آزاد اسامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا 
می‌شود گواهینامه مذکور را به آدرس: استان مرکزی - ساوه - کیلومتر 4جاده 
نورعلیبیک - شهرک دانشگاهی خاتم‌الأنبیاء)ص( دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

ساوه به صندوق پستی39187-366 ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی موقت ساینا جمسی فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه 
3396 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی‌ارشد رشته تحصیلی مهندسی 
کشاورزی- خاکشناسی صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 12/91308 

مورخ 1391/7/9 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.
از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز 
به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کد پستی 

68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

مدرک موقت فارغ‌التحصیلی کیمیا بیژنی فرزند عبدالمجید به شناسنامه 
1742206794 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی رشته تحصیلی مدیریت 
بازرگانی صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 1082572035 مورخ 

1401/09/14 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.
از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز به 
نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کدپستی 68875-

61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری در نظر دارد نسبت به فروش 

بخشی از اموال اسقاطی )آهن‌آلات - چیلر جذبی - کاغذ و...( اقدام 

نماید، لذا متقاضیان می‌توانند جهت اخذ اسناد، از تاریخ انتشار این 

آگهی حداکثر تا ساعت 14 روز چهارشنبه مورخ 1404/03/21 به 

دبیرخانه دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری به نشانی ساری - میدان 

خزر – کیلومتر 7 جاده دریا – ساختمان اداری – طبقه سوم- قسمت 

دبیرخانه مرکزی مراجعه و عنداللزوم با تلفن 011-33033751 

یا 34445174/6-011 تماس حاصل نمایند.

در ضمن هزینه درج هریک از آگهی‌ها بر عهده برنده مزایده می‌باشد.

 دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری

مزایده فروش اموال تملیکی و مازاد بانک ملی استان آذربایجان غربی

بانک ملی استان آذربایجان غربی در نظر دارد؛ اموال تملیکی و 

مازاد بر نیاز خود را از طریق مزایده عمومی عرضه نماید، لذا متقاضیان 

خرید برای دریافت اطلاعات بیشتر می‌توانند به پایگاه اینترنتی بانک 

ملی ایران )www.bmi.ir( و سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

)مزایده شماره ۲۰۰۴۰۰۱۱۹۷۰۰۰۰۰۱ اموال غیرمنقول(

www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

شماره شناسه 1942403

شماره م.الف816

آگهی مزایده

آگهی مناقصه عمومی 
دانشگاه آزاد اسامی واحد یادگار امام خمینی)ره( شهرری در 

نظر دارد نگهداری فضای سبز، شامل: مجتمع دانشگاهی یادگار 

امام خمینی)ره(، ساختمان شیخ صدوق، دانشکده صفائیه )مجتمع 

مادران( خود را از طریق مناقصه عمومی به اشخاص حقوقی واجد 

شرایط، واگذار نماید.

گهی  •  از اشخاص حقوقی دعوت به عمل می‌آید از تاریخ درج این آ

به مدت ۱۰ روز کاری با ارائه فیش واریزی به مبلغ 2٫۰۰۰٫۰۰۰ ریال 

)غیرقابل استرداد( به شماره‌حساب )0108210821009( شماره شبا 

IR 42-0170-0000-0010-8210-8210-09 نزد بانک ملی 

شعبه دانشگاه یادگارامام )ه( به‌نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد یادگام 

امام خمینی)ره( شهرری به همراه‌کارت شناسایی معتبر برای خرید 

)دریافت( اسناد مناقصه در ساعات اداری به نشانی: تهران بزرگراه خلیج 

فارس روبه‌روی حرم مطهر امام خمینی)ره( مجمتع دانشگاهی آزاد 

اسلامی واحد یادگار امام خمینی)ره( شهرری - ساختمان اداری - طبقه 

همکف - دبیرخانه )تلفن تماس: 02155229215( مراجعه نمایند.

•  مهلت دریافت اسناد مناقصه و همچنین تحویل پاکت‌های اسناد 

مناقصه 10 روز کاری از تاریخ انتشار آگهی می باشد. 

•  هزینه درج آگهی در روزنامه‌ها به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

•  مناقصه‌گذار در رد یا قبول پیشنهادات دارای اختیار تام می‌باشد.

•  سایر شرایط در اسناد مناقصه درج گردیده است.


